Лінійка до Дня Соборності України

В 1. 22 січня 1919 року в Києві відбулася подія, якій судилося посісти визначне  місце в історії багатовікової боротьби  нашого народу за свою волю й незалежність. У цей день Директорія урочисто проголосила Універсал  соборності.

В.2.Ідея  Соборност ігенетично  закладена в українцях з давніх- давен і немислима без ідеї державності. Кращі  провідникиУкраїни — Володимир Великий і Ярослав Мудрий, Володимир Мономах і Ярослав Осмомисл, Роман Мстиславич і Данило Галицький, Богдан Хмельницький і Іван Виговський, Петро Дорошенко й Іван Мазепа в різні часи й за різних історичних  обставин  намагалися  втілювати  її в життя.

В 1.Навіть будучи поділеними між кількома чужими державами, українці завжди  вірили й сподівалися на національне  об'сднання. Кращі з нас боролися й жертвували  життям за здійснення цих  мрій та сподівань. Після більш як століття по ліквідації Гетьманщини український народ був поділений між двома  імперіями — Австро-Угорською та  Російською.

В 2.Революційний 1917 рік у  Росії змів царат, і українці поряд з іншими народами отримали історичний шанс відновити власну державність. На теренах Наддніпрянщини постала Українська Народна Республіка, яка вже наступного 1918 року IV Універсалом  Центральної Ради і на переговорах з країнами Четверного блоку у Бресті твердо заявила про соборницьку перспективу своєї  державної  політики.

В 1. Національно-визвольний рух  набирав потуги й на західноукраїнських землях. 19 жовтня 1918 року було проголошено утворення Західноукраїнської Народної  Республіки. Відтоді  між урядами УНР і ЗУНР велися переговори про втілення ідеї  соборності. 1 грудня 1918 р. у Фастові був підписаний «Передвступний  договір» про об’єднання УНР і ЗУНР, у якому було заявлено про непохитний  намір у найкоротший строк створити єдину державу.

В 2.Проголошення злуки було  призначено на 12.00 год. 22 січня 1919 року, тобто першу річницю проголошення IV Універсалу про повну незалежність України. Наступного дня, 23 січня, розпочався  Трудовий  конгрес України. Акт злуки було затверджено вищим законодавчим органом України. На основі цих рішень Західноукраїнська Народна Республіка  перейменовувалась у Західну область. Єдиним  державним гербом став тризуб.

В 1.Об’єднання  українських земель відбулося  юридично й політично. Але перед фактом військової  катастрофи  восени 1919 і в 1920 роках уряди та військове командування ЗУНР й УНР дбали передусім про свої регіональні інтереси.

В 2. На жаль, це об’єднання виявилося нетривким, і невдовзі історія розпорядилася так, що  окремі  частини українських земель знову опинились у складі різних держав. А методи, якими було здійснене нове об’єднання «сходу» і «заходу» в 1939 році, полишили в душах мільйонів українців незагоєні рани.

В 1.Ці вікопомні історичні події сформували підґрунтя для відродження незалежної соборної демократичної  України та утвердження національної ідеї.

В 2.Однією з перших акцій, до яких вдалися  патріотичні сили в передчутті розпаду СРСР, а саме 21 січня 1990 р., став «живий ланцюг» між Києвом і Львовом як символ духовної єдності людей східних і західних земель України, як запорука існування єдиної, соборної  України.

В.1Ми всі одна сім’я.

Єдина ми родина —

У кожнім  нашім «я»

Частинка  України!

Ми всі одна сім’я,

Єдина ми родина —

Мільйони  різних «я»,

А разом — Україна!

В 2. Офіційно в Україні День соборності відзначається з 1999 року згідно з Указом Президента України «Про День соборності України» від 21 січня 1999 року.

