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№ 102
Про стан ведення ліцейної 
документації за І семестр 
(класні журнали, зошити для контрольних робіт з математики).
       Згідно із Законами України «Про освіту», «Про загальну середню освіту» та  відповідно до річного плану роботи ліцею протягом грудня місяця 2016 року адміністрацією ліцею було проведено аналіз стану ведення ліцейної документації: класних журналів та зошитів для контрольних робіт з математики учнів 8-11 класів.

Перевіркою було встановлено, що у класних журналах систематично ведеться облік відвідування учнями занять, із зазначенням кількості пропущених в цей день уроків та причини відсутності учня, класними керівниками проводяться бесіди із учнями з застереженням дитячого травматизму: бесіди з правилами поводження при виявленні вибухонебезпечних предметів, правили користування газовими приладами, поведінка біля водойм, правила дорожнього руху, протипожежної безпеки тощо, які фіксуються на відповідних сторінках класних журналів. Класними керівниками у класних журналах зафіксовано  пам’ятки на час осінніх та зимових канікул.

Відповідно до Інструктивно-методичних рекомендацій КВНЗ «ХАНО» на сторінках класних журналів систематично фіксуються дати проведення уроків із зазначенням теми уроків та змісту домашніх завдань. Своєчасно виставляються поточні оцінки з предметів, тематичні бали, оцінки за лабораторні, практичні роботи, твори та інші обов’язкові види фронтальних робіт. 
Порівнявши результати перевірки у жовтні, можна зробити такі висновки: продовжують не дотримуватися інструктивно-методичних рекомендацій та наказу щодо ведення класних журналів, порушують вказівки до ведення класного журналу наступні вчителі:

· Павліченко М.В., вчитель математики, допускає виправлення у датах проведення уроків  і тематичних балів; 
· Пархоменко М.О., вчитель хімії, продовжує не своєчасно записувати теми, дати проведених уроків та домашнє завдання;  виставляти навчальні бали; не записує номер інструктажів з БЖД;
· Маямсіна С.С., вчитель географії, Каща Л.А., вчитель фізичної культури та Домнін В.М., вчитель інформатики допускають виправлення у датах проведених уроків
· Шипілов В.В., вчитель фізики, допускає несвоєчасне виставлення навчальних балів поточного і тематичного оцінювання;
· Інягіна Н.В., вчитель історії, при виставлення семестрових балів допускає невідповідність з тематичними балами;

· Сейідова І.А., класний керівник 8 класу, несвоєчасно записує  проведення бесід з безпеки життєдіяльності учнів до класного журналу.
Перевірка зошитів для контрольних робіт з математики показала, шо усі учні ліцею на початку І семестру завели зошити для контрольних робіт з алгебри та геометрії. Протягом семестру у цих зошитах учні  виконували усі обов’язкові види письмових робіт, які передбачені відповідним наказом ГУОН. В зошитах для контрольних робіт під час її перевірки вчитель звертає увагу на допущені помилки, підкреслює виправлення та частково записує правильний розв’язок або відповідь.Оцінка за контрольну роботу виставляється до класного журналу. За І семестр було проведено у 8 класі з алгебри було проведено 3 контрольні роботи, у 9 - 3, у 10 - 3 , 11 (ф/м пр.) - 5 , у 11 (філ. пр.)- 4; з геометрії у 8 класі було проведено 2 контрольні роботи, у 9 клас - 3, у 10 класі - 2 , у 11 (ф/м пр.) - 4 , у 11 (філ. пр.)- 1.  Слід зазначити, що найбільш неохайно виконують записи в зошитах для контрольних робіт такі учні: Колісник Є., (9 клас). Гречко Я.(10 клас).

Виходячи із вищезазначеного
 НАКАЗУЮ:
1. Вчителям-предметникам:

1.1.Усунути вищезазначені недоліки: не допускати виправлень поточних оцінок та оцінок за тему та семестр, дат проведення уроків, ретельно вести записи в журналах, дотримуватись об’єктивності при виставленні оцінок за тему та семестр, вчасно виставляти оцінки за письмові роботи, поточні та тематичні оцінки, дотримуватись відповідності записів уроків календарному плануванню, вчасно записувати проведені уроки та домашні завдання з конкретизацією їх змісту;
                                                                                                                   До 31.12.2016
1.2.Написати пояснювальні записки щодо виправлень у класних журналах;
                                                                                                                  До 30.12.2016
2. Сейідовій І.А., класному керівнику 8 класу, нести персональну відповідальність за проведення бесід з безпеки життєдіяльності та вчасно робити записи про їх проведення. 
                                                                                          Протягом навчального року
3. Відзначити задовільне ведення учнями ліцею зошитів для контрольних робіт з математики.

4. Проскуріній Н.Л., заступнику директора з навчально-виховної роботи:

4.1.Систематично контролювати стан ведення класних журналів вчителями ліцею та класними керівниками;
4.2.Зібрати пояснювальні записки вчителів, які мають виправлення  у класних журналах.
5.Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.
 Директор
Дворічанського ліцею
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