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Звіт

про роботу літнього табору  з денним перебуванням «Червоні вітрила» 
при Дворічанському ліцеї 
Дворічанської районної ради Харківської області.


Робота табору відпочинку з денним перебуванням «Червоні вітрила» була організована на базі Дворічанскього ліцею Дворічанської районної ради відповідно до наказу від 10.04.2015 №25 по Дворічанськму ліцею в термін з 29 травня  по 14 червня  2017 року терміном 14 днів.


Відпочинком було охоплено 30 дітей 8-го – 10-го класів ліцею, з них: 
1 дитина позбавлені батьківського піклування,  3 дитини , які виховуються в малозабезпечених або багатодітних сім´ях, 2 дитини батьків АТО ,  24 дітей працівників АПК та соціальної сфери,  Всі діти, які відпочивали, є талановитими та обдарованими.


У таборі працювало 20 працівників, з них 11 вихователів, 2 помічника вихователя, медичний працівник, завгосп, робітник з обслуговування, сторож та 3 технічні працівники. Всі працівники табору мають основну роботу в ліцеї, в тому числі 9 є педагогічними працівниками.

В таборі було організоване 3-х разове гаряче харчування, яке здійснювалося на базі їдальні Дворічанської ЗОШ І-ІІІст. Всього на роботу табору було витрачено 8710 грн., з них 4650 батьківських та 2764,75614,75 спонсорських коштів. Загальна кількість людино-днів, проведених дітьми у таборі склала 640. Середня вартість одного людино-дня перебування дитини у закладі склала 25 грн. Харчування здійснювалось за батьківський та спонсорський рахунки. Вартість харчування однієї дитини в таборі склала 25,00 грн. в день. Всього на харчування було затрачено 4432.86 грн, з них  3136,31 грн. батьківських.

Протягом роботи табору було проведено:

· одноденна екскурсія до м. Харкова, якою охоплено 23 дитини, в ході якої учні відвідали історичний музей Великої світової війни, побували на виставі у кінотеатрі «Парк»;

· одноденний туристичний похід до Національного природного парку «Дворічанський» в район с. Новомлинськ, де учні ознайомилися з крейдяними ландшафтами, місцевою флорою та фауною, вивчили структуру залягання крейди, ознайомились з історією створення села;

· одноденний похід до річки Оскіл в район Лисої гори, де було проведено конкурс на кращий малюнок природи.
Протягом роботи табору працювали літній мовний табір з метою поглиблення знань, умінь та навичок з різних видів мовленнєвої діяльності з  англійської німецької та української мови та літератури. Також учні мали  змогу поглиблювати та розширювати свої знання з даних предметів географії, біології та хімії, фізики і математики, фізичної культури, де учні, ознайомлюватись з цікавими фактами та винаходами тощо.
Всю зміну діти були охоплені змістовним дозвіллям, конкурсами, турнірами та змаганнями. Зокрема були проведені:

· вікторина «Свята, культура та традиції англомовних країн»;

· День Нептуна;

· гра з англійської мови «Перший мільйон»;
· гра з англійської мови «Модний вирок»;
· гра з німецької мови «Подорожуємо Німеччіною»;
· гра з англійської мови «Квест»;
· вікторина присвячена Дню народження Вільяма Шекспіра;
· інтелектуальна битва з української мови «Брейн-ринг» та літературний турнір;

· гра «Мобільне полювання», після якої діти створювали електронні фотоальбоми;
· створення електронних презентацій та віртуальних проектів;

· тренінги з психології;

· гра – вимірювання на місцевості;

· конкурс малюнків на асфальті;
· хроніки «Козацьке минуле Дворічанщини».
· Караоке (пісні англійською мовою)

· Вікторина присвячені творчості «Бітлз»
Загалом відпочинок дітей пройшов змістовно, організовано, було враховано інтелектуальні, естетичні та розумові здібності учнів.
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